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Leistungen:

- Reise im Fernreisebus

- 5 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im

4*-Felsners Hotel in Haus im Ennstal

- 5 x Abend-Wahlmenü im Hotel

- Freie Nutzung des Spa-Bereichs

- Stadtrundgang Haus im Ennstal

- Vier geführte Wanderungen mit Betreuung durch

einen geprüften Berg-/Wanderführer

- Fahrten zwischen Hotel und Start- / Endpunkt der

Wanderungen mit dem Reisebus oder öffentlichem

Bus

- Seilbahnfahrten Planai & Dachstein

- Multimedia-Vortrag über die Region

- Kurtaxe

______________________________________

Min. 10 Teilnehmer

Termine & Preise:

17.05.2024 - 22.05.2024 - 4*-Felsners Hotel & Restaurant

Preis pro Person im Doppelzimmer 860 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 910 €

Wanderurlaub - 6 Tage

In der Region Schladming-Dachstein 

1. Tag:  Anreise zu Ihrem Hotel in Haus im Ennstal. Vor dem Abendessen kleiner geführter Rundgang durch den Ort.

2. Tag: Sie fahren mit der Seilbahn zur Mittelstation und wandern mit Panoramablicken bis auf den Gipfel der Planai.

Gute Wanderer können noch auf den Krahbergzinken steigen (+ ca. 1,5 h Gehzeit – 230 hm). Danach bleibt Zeit, die

WM-Stadt Schladming zu erkunden. Wer möchte, kehrt zu Fuß entlang der Enns zurück zum Hotel (+ ca. 1,5 h Gehzeit

– 70 hm). Gehzeit ca. 1,5 h – 540 hm ↑

3. Tag: Per Seilbahn geht es auf den Hauser Kaibling, wo Sie eine Gipfelrundwanderung unternehmen. Über die

idyllische Kaiblingalm gelangen Sie zurück zur Bergstation. Gehzeit ca. 2,5 h – 180 hm ↑ / 180 hm ↓ 

4. Tag: Von Schladming aus wandern Sie entlang des Talbachs durch das Untertal bis zum Riesachwasserfall, dem

größten Wasserfall der Steiermark. Abends erwartet Sie ein Multimedia-Vortrag zur Region. Gehzeit ca. 4 h – 380

hm ↑ / 50 hm ↓

5. Tag: Mit der Seilbahn fahren Sie auf den Dachstein-Gletscher und genießen atemberaubende Ausblicke vom

Sky-Walk. Weitere Möglichkeiten an der Bergstation: die Hängebrücke, die Stiege ins Nichts und der Eispalast (12,- €).

Mit Blick auf das Dachstein-Massiv wandern Sie dann bis nach Ramsau. Gehzeit ca. 3 h - 140 hm ↑ / 700 hm ↓ 

6. Tag: Nach dem Frühstück treten Sie die Heimreise an.

Das Programm und die Reihenfolge der Tage können sich ändern. Gute Wanderschuhe und eine Grundkondition im

Wandern sind Voraussetzungen für diese Reise.

Diese Reise können Sie auch als Radreise buchen. Infos hierzu finden Sie auf unserer Internetseite!

Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen Sie

eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte erfragen Sie diese

bei Ihrem zuständigen Konsulat.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt sind.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung. Informationen und Preise finden Sie in

unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite. Bestehende Krankheiten können nur bedingt abgesichert werden!

4*-Felsners Hotel & Restaurant

Kirchengasse 56

8967 Haus im Ennstal

Tel: 0043 (0) 3686 2228

Hotelwebseite

Das familiengeführte 4*-Hotel liegt zentral in der historisch reizvollen Marktgemeinde Haus im Ennstal umgeben von

einer traumhaften Bergkulisse sowie einer malerischen Landschaft. Das Hotel verfügt über ein Restaurant und einen

Spa-Bereich mit Dampfbad, Infrarot-Kabine, versch. Saunen, Kneippbecken und einen Fitnessraum.

http://www.felsners.at
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Die Komfortzimmer sind ausgestattet mit Dusche und WC, Telefon, Flat-Screen/SAT-TV, kostenlosem WLAN, Radio,

Haarföhn, Kühlschrank, Bademantel und Balkon.
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